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Folha de soluções Modelo 1
Treliça
1. A casa é vacilante. Os três suportes estão conectados uns aos outros com duas articulações, em torno das quais eles podem girar livremente. Com uma haste na corrente, no entanto, a vara vizinha pode ser movida para cima e para baixo ou para a direita ou para a esquerda.

2. [bookmark: _Hlk108614692]Junto com o telhado, as hastes de treliça agora formam uma cadeia fechada na qual os elementos individuais podem se mover com relativa liberdade. Ainda é uma coisa vacilante, mas já mais limitada do que na primeira tentativa.

3. [bookmark: _Hlk108620413]O "feixe de beiras" transforma o telhado em um triângulo fechado que não pode mais mudar sua forma. O teto é estável, o resto ainda é muito móvel.

4. A casa do Papai Noel agora é super estável – você poderia até mesmo omitir uma das barras diagonais e ainda seria estável.

5. Os suportes podem girar ao redor do eixo do nó em cada nó. Porque o outro nó não pode se mover, sendo "mantido" pelos suportes vizinhos. 

Uma treliça ideal consiste apenas em hastes, conectadas com juntas. Estas hastes são então carregadas apenas em tensão ou pressão .
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